Cream Mandarine XL Auto



Cream Mandarine XL Auto

This 4th generation autoflowering strain is the resulting hybrid from the cross between selected specimens of our variety SWS29 (Cream Mandarine Auto®) and a Súper Tai '98 elite clone.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax 23,90 € Price with discount 21,73 €

Salesprice with discount

Sales price 23,90 €

Sales price without tax 21,73 €

Discount

Tax amount 2,17 €

Ask a question about the seed

Seed BankSweet Seeds

Description

Autoflowering strain with tall stature and high production. This 4th generation autoflowering strain is the resulting hybrid from the cross between

selected specimens of our variety SWS29 (Cream Mandarine Auto®) and a Súper Tai '98 elite clone.

The genetic coming from the Súper Tai '98 elite clone contributes with interesting sativa characteristics to this hybrid, such as bigger size, but also soft aromatic and spicy tones with hints of wood and nuts.

The so much appreciated Cream Mandarine Auto® genetic contributes with traits from the indica side, such as high flower and resin production, but also sweet and fresh aromas with tones of citric fruits of the Mandarine type.

Туре

100% Autoflowering

Indoor

9 weeks from germination

Outdoor

Yield

450-650 gr/m²

Height

110-150 cm

THC

CBD

CBN

Reviews

There are yet no reviews for this product.